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Zamawiajgcy otrzymal zapytania i wnioski w trybie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo
zaméwien publicznych ( Dz. U. 2013.907 z pézn. zm.) dotyczace tresci Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zamdwienia w ramach w.w. postgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego.
Ponizej Zamawiajgcy przedstawia tres¢ pytan i udzielonych odpowiedzi.

Pytanie 1
W SIWZ w opisie przedmiotu zamdwienia — zapisano: , wykonawca zobowiqzany jest do

karczowania drzew, zagajnikéw i krzakéw oraz poniesienie wszelkich kosztéw z tym
zwigzanych, w tym uzyskania decyzji na wycinke drzew. W zalgczonym projekcie znajduje sig
zestawienie drzew do wycinki, w kiérym wujeto 35 drzew. Natomiast w zalgczonych
przedmiarach i kosztorysach naktadczych brak jest pozycji uimujgcych wycinkg tych drzew.
Jezeli w decyzji czy bedg naliczane oplaty za usunigcie drzew Ilub bedq przewidziane
nasadzenia zastgpeze, to kto bedzie te koszty ponosit?

Odpowiedz

W cenie ofertowej nalezy uwzgledni¢ wycinke w ograniczonym zakresie tzn. drzew
kolidujgcych z projektowang jezdnig drogi. Wytypowano do wycinki drzewa: nr 7, 12, 13, 14,
32, 33, 34, 35. W SIWZ wskazano, iz wszelkie koszty zwiazane z wycinkg ponosi
Wykonawca.

Pytanie 2
Prosimy o okreslenie typoszeregu rur PE do budowy wodociggu.

Odpowiedz
Nalezy zastosowac¢ rury PE- szereg wymiarowy SDR11, dla ci$nienia PN16, o $rednicy jak w
projekcie.

Pytanie 3

Czy Zamawiajqgcy bedzie pobieraé oplaty za zajecie pasa drogowego na drogach gminnych?
Jezeli tak to prosimy o podanie stawek oplat za zajecie pasa oraz za umieszczenie urzqdzen w
pasie drogowym.

Odpowiedz:

Oplaty pobierane sg zgodnie z § 1, pkt2, oraz § 2 ust. 1, pkt. lc, Uchwaty Nr
XXXI111/220/2005 Rady Miejskiej w Zelowie z dnia 30 czerwca 2005r. w sprawie wysokosci
stawek za zajecie pasa drogowego drog gminnych na terenie Gminy Zeléw na cele
niezwigzane z potrzebami zarzadzania drogami i potrzebami ruchu drogowego ( Dz. Urz.

Woj. Lodzkiego Nr 223, po 2241).



- § 2 ust. 1. - za zajecie 1m2 powierzchni pasa drogowego w celu prowadzenia robot w
pasie drogowym niezwigzanych z budows, przebudowsa, remontem, utrzymaniem i ochrong
drog:

1) dla jezdni i ciaggéw pieszo-jezdnych:
a) przy zajeciu do 20% szerokosci jezdni -2,00 zi,
b) przy zajeciu od 20% do 50% szerokosci jezdni - 4,00 zi,
¢) przy zajeciu powyzej 50% szerokosci jezdni - 6,00 zi,

2) dla chodnikow:
a) przy zajeciu do 50% szerokosci - 1,00z 1,
b) przy zajeciu powyzej 50% szerokosci - 2,00 zi,

3) dla pozostatych elementéw pasa drogowego - 1,00 zt.

Zgodnie z § 1, pkt. 2 — za umieszczenie w pasie drogowym urzadzen infrastruktury
technicznej niezwigzanej z potrzebami zarzadzania drogami lub potrzebami ruchu drogowego
— Gmina Zeléw dla wiasnych potrzeb nie pobiera sobie oplaty za umieszczenie urzadzenia
infrastruktury w pasie drogowym drogi gminne;.

Pytanie 4

Prosimy o sprecyzowanie czy i jakie oplaty poniesie Wykonawca w zwigzku z koniecznoscig
wyciecia drzew zgodnie z zalgcznikiem do STWZ?

Czy Zamawiajgcy wystgpil do odnosnych instytucji o uzyskanie pozwolenia na wycinkg
drzew, gdyz w $wietle opinii Starostwa Powiatowego w Belchatowie to wiasciciel dziatki
wystepuje o takie pozwolenie.

Jak Zamawiajacy rozwigze problem z ewentualnym oczekiwaniem na otrzymanie pozwolenia
na wycinke drzew?

Odpowiedz

W cenie ofertowej nalezy uwzgledni¢ wycinkg w ograniczonym zakresie tzn. drzew
kolidujgcych z projektowang jezdnig drogi. Wytypowano do wycinki drzewa: nr 7, 12, 13, 14,
32, 33, 34, 35. W SIWZ wskazano, iz wszelkie koszty zwigzane z wycinkg ponosi
Wykonawca. Zamawiajgcy nie wystgpowat o uzyskanie pozwolenia na wycinke drzew, gdyz
zgodnie z zapisami SIWZ Wykonawca zobowigzany jest do karczowania drzew, zagajnikow i
krzakéw oraz poniesienia wszelkich kosztéw z tym zwiazanych, po uprzednim formalno-
prawnym zalatwieniu przez Wykonawce sprawy wycinki.

Wysoko$¢ oplaty za drzewa przeznaczone do usunigcia zostaje okreSlona na podstawie
obwodu pnia mierzonego na wysokosci 130 cm i zastosowaniem stawek wynikajacych z
Rozporzadzenia Ministra Srodowiska z dnia 13 pazdziernika 2004r. w sprawie stawek oplat
dla poszczeg6lnych rodzajéw drzew (Dz. U. Nr 228, poz. 2306 ze zm.).

Na podstawie art. 83 ust.1 pkt.1 ustawy z dnia 16 kwietnia 2004 r., o ochronie przyrody (Dz.
U. z 2013 1., poz. 627 ze zm.) usunigcie drzew lub krzewoéw moze nastgpi¢ po uzyskaniu
zezwolenia wydanego przez Staroste na wniosek posiadacza nieruchomosci ( Wykonawcy na
podstawie zawartej umowy na wykonanie robét) za zgodg wlasciciela nieruchomosci (Gminy
Zeléw). Ustawowy termin uzyskania decyzji to 30 dni, w tym czasie Wykonawca moze
prowadzi¢ roboty nie kolidujace z wycinka.
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